爱德外国语学校密度专题测验

班级        姓名         

（计算）

公式：ρ=m/v变形得          、          
1．某物体的体积为10厘米3，质量是89克，则这种物质的密度是多少？9.8克/厘米3
2．一个瓶子的质量是300克，装满水时的总质量为800克，若装满另一种液体时，总质量为650克，那么另一种液体的密度是多少？0.7克/厘米3
3．2.5吨铁的体积是多少米3？合多少立方米？（ρ铁＝7.8×103千克/米3）0.32米3
4．5米3铝的质量有多少吨？（ρ铝=2.7×103千克/米3）13.5吨
5．质量为50千克的水全部结成冰，它的体积有多大？0.056米3
  （ρ冰=                 ρ水=                 ）

6．有一只体积为30立方厘米的铜球的质量为180克，则此铜球是空心还是实心的？若在其空心部分注入水，则其总质量为多少千克？空心的、m＝190g

7．推导公式：

   已知金属A和B的密度分别ρA和ρB由质量相等的金属A和B制成的合金，此合

金的密度公式为ρ合金= 2ρAρB／ρA+ρB(请推导)

ρ合金= (mA +mB)／(VA+VB) =2m／(mA／ρA+ mB／ρB)= 2ρAρB／ρA+ρB
8．内装石油的油灌车，容积为30立方米，现取出1000立方厘米的石油，称得其质量为820克，问这种石油的密度是多少？油灌车内共装有多少千克石油？0.82克/立方厘米、24.6×103千克
9．氨水的密度为0.94×103千克/米3。某农户要买500千克的氨水，用容积为25升的坛子去装，需要带多少只这样的坛子？22只
10．有一块18厘米×18厘米的正方形玻璃片,质量为132克,镀一层水银后称得质量为141.2克,求水银的厚度。（ρ水银=13.6×103千克/米3）。0.02mm
